FAX番号: 03-3432-5507 (日本赤十字社)

- ※ 受領証の作成のため、お手数ですが、<u>お振込前に</u>本申込書にご記入の上、FAXにてご送信ください。
- ※ 日本赤十字社のホームページ上からもお申込みいただけます。

(http://www.jrc.or.jp/contribute/help/14/Vcms4_00004551.html)

※ ご不明の場合は、下記あてにご連絡願います。

電話番号:03-3437-7081(日本赤十字社組織推進部)

日本赤十字社 寄付申込書

2014年 月 日

日本赤十字社 社長 あて

法人名・団体名

ご住所・所在地 〒

電話番号

2014年バルカン半島洪水救援金として下記の金額を寄付いたします。

	¥						
1.	お振込期	日	年	月	日		
2.	振込口	座 (お振込みいただく	口座に○を	つけてくフ	ださい)	
	()	③みずほ銀	UF J銀行	やまびこ クヌギ支	支店	普通預金	2105710
3.	受付期間:2014年6月9日(月)~2014年9月30日(火) ※原則として本支店間の窓口振込手数料は無料です。 3. ご担当者 お名前						
		部 署 名 電話番号 E-mail					

4. 国際ニュース配信

日本赤十字社では、国際救援・復興支援活動についてメールマガジン(赤十字国際ニュース)を配信しております。配信ご希望の場合は、次のアドレス(<u>kokusai@jrc.or.jp</u>)まで、法人・団体名、氏名(担当者名)、アドレス、赤十字国際ニュースの配信希望の旨ご連絡ください。

5. 備 考 (受領証のあて名が上記お名前・法人名・団体名と異なる場合にはお知らせください)